



①

“光棍节”告别单身

文/片 本报记者 侯健 张照朋 冷炳豪



②

①11日上午,东港区婚姻登记处外面排起了长长的队伍。

②第一对领到结婚证的新人。

③11日,在万平口景区,原本通畅的道路被选在“世纪光棍节”这天结婚的新人婚车挤得满满的。

④一对对新人在众亲友的簇拥下结伴而行。

⑤大喜的日子,不少亲朋好友“闹”起新郎。



③



④



⑤

2011年11月11日,这个难得的“世纪光棍节”,引发一个结婚的热潮,众多年轻人选择在这一天结束自己的单身生活。11日,在东港区婚姻登记处外,早上刚过6点,就有人来排队等候,只为在2011年11月11日这天能第一个拿到结婚证。

11日上午7时30分,在东港区婚姻登记处门口已经排起了长长的队伍,细数了一下有28对青年男女。“哇,这么多人啊。”一对青年人拿着户口本前来办理结婚证,看到大家都在排队,他们也赶紧快步上前接到队伍的后面。

杨先生排在队伍的最前面,他告诉记者,早上刚过6点,他和女朋友就赶到了这里。“今天是世纪光棍节,在今天结束单身生活很有纪念意义,想到来领证的人肯定很多,所以我们就早早过来了,希望能成为第一对领证的新人。”

排在队伍第二个位置的青年王超告诉记者,想到11日这天登记的人肯定多,早上不到7点就过来了,没想到还有比我们早的。“2011年11月11日,一字非常多,象征着一心一意、一生一世的意思,所以专门把领结婚证的日子定在了今天。”

上午8点30分,排队办理结婚证的人越来越多。在众人期盼的目光中,登记处的大门敞开了。由于今天领证的人实在是太多了,为了防止拥挤,登记处对进入人数进行了限制,只允许一次性进入6对青年男女,等办理完之后,再安排另外6对进入登记大厅。

登记大厅在二楼,有三个窗口同时办理婚姻登记业务。经过一系列填表等手续后,王超和她女朋友成为了第一对领到结婚证的新人。“很激动,也很兴奋。”拿到结婚证后,两个人笑得合不拢嘴。

东港区婚姻登记处一名工作人员告诉记者,今天是百年一遇六连“1”的喜庆日子,前段时间咨询要今天领证的人非常多,他们为了让每一名在今天来办理结婚登记的新人都能如愿以偿,启动了重大节日婚姻登记应急预案,增加工作人员,添置机器设备。“今天中午我们将放弃休息的时间,而下午也将加班为新人办理登记业务。”

据悉,在2010年的10月10日,东港区婚姻登记处一共为198对新人办理了结婚证。而今天,截止到下午5点,他们已经为262对新人办理了结婚证。东港区婚姻登记处一名负责人说,这是他们办理结婚证最多的一天,17点之后还有好多新人在排队等待领取结婚证。“刚才岚山一家企业的一个人来电话,下班后要赶到市区办理结婚证,我们准备安排人等待帮其办理。”

11日这天不光登记的人多,婚礼选在这天的新人也不在少数。11日,在市区各大道路上,婚礼车队一支接着一支,鞭炮不时在路口、大桥边燃放。早上五六点钟开始,到中午,整整一个上午,装扮一新的婚车车队穿梭于城市的主干道及景区,鞭炮声响彻整个城市。

11日,在万平口景区的停车场也被新人们的婚车车队挤得满满的。新人们来到海边,大海、蓝天,还有养育他们的这座美丽的城市,一起见证他们爱情。